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With just 26 days to go before the United States presidential election — in the
middle of a major racial justice movement during a pandemic — U.S. adults are
worried that misinformation will influence the results.

In its latest survey in the Trust, Media and Democracy series, Gallup and the
Knight Foundation asked 1,269 U.S. adults about misinformation and its effects
between September 11 and September 24, before the first presidential debate and
President Donald Trump’s hospitalization following his positive coronavirus
diagnosis. The participants were members of Gallup’s probability-based national
panel.
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